

В Катав-Ивановской коррекционной школе-интернате провели профилактическую беседу о кибербезопасности и правонарушениях

Вчера, 24 апреля, инспекторы подразделения по делам несовершеннолетних (ПДН) ОМВД России по Катав-Ивановскому району, капитан полиции Надежда Утенкова и старший лейтенант Лилия Шекунова, посетили МОУ «Коррекционная школа-интернат» города Катав-Ивановска и провели беседу с учащимися 9-го класса.

Основной темой встречи стала профилактика IT-мошенничества. Инспекторы подробно рассказали школьникам о том, кто такие "дропперы" и какую ответственность они несут за участие в мошеннических схемах. Было акцентировано внимание на том, что, даже если подросток просто предоставляет свои банковские карты или счета для перевода денег, полученных преступным путем, он является соучастником преступления и понесет наказание в соответствии с законом.

Помимо вопросов кибербезопасности, полицейские напомнили ребятам о правилах поведения в общественных местах, об ответственности за распитие спиртных напитков и употреблении наркотиков, а также о других правонарушениях, совершаемых несовершеннолетними.

Целью проведения таких профилактических мероприятий является повышение правовой грамотности подростков, формирование у них осознанного и ответственного поведения, а также предупреждение совершения ими преступлений и правонарушений.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#ПДН](#) [#мошенничество](#)  
[#несовершеннолетние](#) [#правонарушения](#)



